
α) Το τριώνυμο  2x2 – 3x – 2 έχει α = 2, β = –3, γ = –2 και διακρίνουσα:  

Δ = β2 – 4αγ =  (– 3)2 – 4  2  (–2) = 9 + 16 = 25 > 0 

Οι ρίζες του τριωνύμου είναι οι: 
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Τότε: 

2x2 − 3x – 2 = 2(x − (−
 1 

2
))(x – 2) = (2x + 1)(x – 2) 

β) Για να έχει νόημα πραγματικού αριθμού η παράσταση Κ πρέπει ο παρονομαστής της να 

είναι διαφορετικός του μηδενός. Δηλαδή: 

2x2 − 3x – 2 ≠ 0 
(α)
⇔   

 (2x + 1)(x – 2) ≠ 0  

 (2x + 1 ≠ 0  και  x – 2 ≠ 0)  

 (x ≠ −
 1 

2
  και  x ≠ 2) 

γ) Για x ≠ −
 1 

2
  και  x ≠ 2 ισχύει ότι: 
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